
Die nachfolgende Tabelle bietet Ihnen gemäß gesetzlicher Vorgaben eine Übersicht der auf historischen Basisinformationsblättern (BIB) zu
diesem Produkt unter dem Punkt "Zusammensetzung der Kosten" enthaltenen Kostenangaben.

 

Historische KostenquotenDE000DQ7K4A7

Einmalige Kosten Laufende Kosten

Datum des historischen BIB Einstiegskosten Ausstiegskosten Verwaltungsgebühren und sonstige
Verwaltungs- und Betriebskosten

Transaktionskosten
(nicht anwendbar)

13.05.2025 157 EUR 0 EUR 0 EUR -

08.05.2025 634 EUR 0 EUR 0 EUR -

25.04.2025 17 EUR 0 EUR 0 EUR -

10.04.2025 687 EUR 0 EUR 0 EUR -

08.04.2025 1163 EUR 0 EUR 0 EUR -

07.04.2025 1985 EUR 0 EUR 0 EUR -

04.04.2025 997 EUR 0 EUR 0 EUR -

31.03.2025 147 EUR 0 EUR 0 EUR -

28.01.2025 704 EUR 0 EUR 0 EUR -

28.01.2025 618 EUR 0 EUR 0 EUR -

03.01.2025 1141 EUR 0 EUR 0 EUR -

31.12.2024 1186 EUR 0 EUR 0 EUR -

04.12.2024 1224 EUR 588 EUR 0 EUR -

25.11.2024 793 EUR 833 EUR 0 EUR -

19.11.2024 1502 EUR 725 EUR 0 EUR -

07.11.2024 1140 EUR 581 EUR 0 EUR -

31.10.2024 431 EUR 417 EUR 0 EUR -

30.10.2024 431 EUR 417 EUR 0 EUR -

29.10.2024 942 EUR 385 EUR 0 EUR -

24.10.2024 481 EUR 357 EUR 0 EUR -

22.10.2024 1043 EUR 357 EUR 0 EUR -

15.10.2024 618 EUR 357 EUR 0 EUR -

07.10.2024 1007 EUR 417 EUR 0 EUR -

04.10.2024 476 EUR 455 EUR 0 EUR -

03.10.2024 1125 EUR 333 EUR 0 EUR -

01.10.2024 603 EUR 312 EUR 0 EUR -

27.09.2024 4120 EUR 4000 EUR 0 EUR -

26.09.2024 4357 EUR 4000 EUR 0 EUR -

24.09.2024 4494 EUR 4348 EUR 0 EUR -

23.09.2024 4373 EUR 4167 EUR 0 EUR -
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Einmalige Kosten Laufende Kosten

Datum des historischen BIB Einstiegskosten Ausstiegskosten Verwaltungsgebühren und sonstige
Verwaltungs- und Betriebskosten

Transaktionskosten
(nicht anwendbar)

21.09.2024 4565 EUR 4167 EUR 0 EUR -

19.09.2024 4662 EUR 4348 EUR 0 EUR -

18.09.2024 4201 EUR 3846 EUR 0 EUR -

17.09.2024 3920 EUR 3704 EUR 0 EUR -

12.09.2024 4178 EUR 3846 EUR 0 EUR -

11.09.2024 4332 EUR 4000 EUR 0 EUR -

10.09.2024 3853 EUR 3846 EUR 0 EUR -

08.09.2024 4228 EUR 3846 EUR 0 EUR -
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